



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Η ομορφιά... πάει σύννεφο, με την νεαρή

Γεωργία με την μητέρα της Δήμητρα τον παππού Χρήστο και την γιαγιά Γεωργία Γραβάνη. ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΦΩΤΟ μερικές από τις πάμπολλες πόζες της Ελληνοπούλας, ως μοντέλο και ως υποψήφια Μίς Αυστραλία.



ΠΕΡΗΦΑΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΤΗΣ

# Ελληνίδα, γόνος της οικογένειας Χρήσου Γραβάνη από το Σύδνεϋ διεκδικεί τον τίτλο Μις Αυστραλία

ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΓΙΑ ΜΙΣ ΥΦΗΛΙΟΣ

**Ε**ΛΛΗΝΙΔΑ από βάθος ψυχής δηλώνει η νεαρή καλλονή που διεκδικεί τον τίτλο της Miss Australia, Γεωργία Γραβάνη, γόνος της γνωστής οικογένειας Γραβάνη και εγγονή του Χρήστου και της Γεωργίας Γραβάνη, της οποίας έχει πάρει και το όνομα.

Σε προχθεσινή συνέντευξή της στην Αυστραλιανή Επιτροπή για τον Διαγωνισμό Μις Υφήλιος, στην οποία ενδέχεται να λάβει μέρος ως εκπρόσωπος της Αυστραλίας, η Γεωργία δήλωσε μεταξύ άλλων ότι πέρα από το μόντελινγκ, με το οποίο ασχολήθηκε από μικρή ηλικία, έχοντας ήδη περατώσει πανεπιστημιακές σπουδές. Παράλληλα της αρέσει πολύ να ταξιδεύει και να γνωρίζει άλλες πόλεις, χώρες και λαούς, μιλώντας ήδη, εκτός από ελληνικά και αγγλικά, γιαπωνέζικα και δύο ακόμη ευρωπαϊκές, γλώσσες.

Ιδιαίτερη έμφαση η Γεωργία έδωσε στο γεγονός της υπερηφάνειας που νοιώθει για την ελληνική της καταγωγή, τονίζοντας ότι ο παππούς κι η γιαγιά μετανάστευσαν στην Αυστραλία πριν μισό αιώνα, αλλά στο σπίτι «μιλάμε ακόμη ελληνικά»! Ο ΠΑΠΠΟΥΣ της νεαρής Γεωργίας είναι ο γνωστός από τη θέση του στο Δ/Σ της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, αλλά και από παλαιότερες διαλέξεις του, Χρήστος Γραβάνης. Κι εξαδέλφια της παιδιά της επίσης γνωστής οικογένειας Σωτήρη και Νατάσσας Γραβάνη Γιώργος, Βασίλης, Μάριος και Χρυσάνθη Γραβάνη. Με την εκπληκτική σύμπτωση, ένας των εξαδέλφων της, ο Βασίλης Γραβάνης να είναι ο σύντροφος της Σοφίας Ράπτη που από το Σύδνεϋ προ ετών, με διαγωνισμό του ANTENNA είχε κατακτήσει τον τίτλο της Μις Ελλάς!

Η ΤΕΛΙΚΗ επιλογή για την εκπροσώπηση της Αυστραλίας στον διαγωνισμό για τον τίτλο της Μις Υφήλιος, έχει προγραμματιστεί για τις 29 Ιουνίου στην Μελβούρνη. Ούτως ή άλλως για την νεαρή Γεωργία Γραβάνη θα γραφούν πολλά και στο μέλλον.

Γιώργος Τσερδάνης

